RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Satuan Pendidikan = 5D Asiatic Persada 1

Mata Pelajaran = Pendidikan Agama dan Budi Pekerti

Kelas / Semester =VI/ 2 (Dua)

Pembelajaran 10 = Perilaku terpuji { Toleransi, Simpati, dan Berbaik Sangka ).
Alokasi / Waktu = 2 x 35 menit.

A. Kompetensi Inti

1. Menerima,menjalankan dan menghargal ajaran agama yang dianutnya.

2. Menunjukan perilaku jujur,disiplin,tanggung jawab,santun,peduli dan percaya diri dalam
berinteraksi dangan keluarga,teman,guru,dan tetangganya serta cinta tanah air.

3. Memahami pemahaman faktual dan konseptual dengan cara mengamati,menanya,dan
mencoba berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya, makhluk ciptaan tuhan dan
kegiatannya dan benda-benda yang dijumpai dirumah,di sekolah dan tempat bermain.

4, Menyajikan pengetahuan faktual dan konseptual dalam bahasa yang jelas,sistimatis dan
logis,dalam karya yang estetis,dalam gerak yang mencerminkan anak sehat dan dalam
tindakan yang mencerminkan Prilaku anak bermain dan berakhlak mulia.

B.Kompetensi dasar

1. Meyakini bahwa sikap toleran dan simpati terhadap sesama sebagai cermin dari iman.

2. Menunjukan sikap toleran dan simpatik terhadap sesama.

3. Memahami sikap toleran dan simpatik terhadap sesama sebagal wujutan dari pemahaman
Qs. Al-Kafiruun,

4, Menunjukan sikap toleran dan simpatik terhadap sesama sebagai wujud dari pemahaman
QS. Al-Kafiruun

C.Tujuan Pembelajaran

Setelah mempelajari bab ini, siswa diharapkan mampu :

1.

Mencontohkan prilaku teleransi dan simpati sebagai implementasi dari pemahaman Q5. Al-
kafiruun 109 dan QS. Al- Maidah 5:2

Mencontohkan hidup rukun sebagai implementasi dari pemahaman Q5. Al-Hujurat 49:13
Mencontohkan sikap berbaik sangka sebagai implementasi dari pemahaman Q5. Al-hujurat
49:12,

D. Pendahuluan

Kelas di buka dengan ucapan salam, berdoa, menanyakan kabar, dan mengecek kehadiran siswa
(Religius).

Guru menjelaskan tentang tujuan, manfaat, dan aktifitas yang akan dilakukan pembiasaan membaca
(Literasi).

Siswa diajak menyanyikan lagu daerah setempat.



E. Kegiatan Inti

a. Mengamati
- Menyimak Penjelasan tentang perilaku toleran dan simpati
- Mengamati gambar tentang perilaku toleran dan simpati

b. Menanya
- melalui motivasi dari guru mengajukan pertayaan tentang tentang perilaku toleran dan simpati
- mengajukan pertayaan tentang tentang perilaku toleran dan simpati

C. Eksperimen/exploren
-secara kelompok kecil mendiskusikan tentang perilaku toleran dan simpati

d. Asosiasi

- membuat catatan hasil diskusi kelompok tentang perilaku toleran dan simpati .

- menghubungkan pelajaran tentang perilaku toleran dan simpati dengan sikap dan perilaku
warga sekoalah sehari-hari .
e. Komunikasi

-menyampaikan hasil diskusi tentang perilaku toleran dan simpati .

-menyampaikan hasil pengamatan tentang perilaku toleran dan simpati.

-membuat kesimpulan dengan bimbingan guru.

F. Penutup
1. Siswa dan guru menyimpulkan pembelajaran dan refleksi.
2. Siswa menyimak cerita motivasi tentang pentingnya sikap disiplin.

3. Siswa melakukan operasi semut untuk menjaga kebersihan kelas.
4. Kelas ditutup dengan doa bersama dipimpin salah seorang siswa.
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